

ОБЩИНА КНЕЖА

ОБЩИНСКА ПРОГРАМА ЗА ЗАКРИЛА НА ДЕТЕТО

ЗА 2020 ГОДИНА

**НАМАЛЯВАНЕ НА ДЕТСКАТА БЕДНОСТ И УСЛОВИЯ ЗА СОЦИАЛНО ВКЛЮЧВАНЕ НА ДЕЦАТА – ПОЛИТИКИ
ЗА ПОДКРЕПА НА ДЕТЕТО И СЕМЕЙСТВОТО**

ПРИОРИТЕТ I:

Цел	Дейност	Отговорни институции	Предвидени финансови средства
3.Развиване на нов тип социални услуги и форми на грижа в общността.	3.1. Развиване на услугата "приемна грижа" в община Кнежа, насочена към децата, които временно или по - продължително не могат да бъдат отглеждани от биологичните си семейства.	Дирекция "СГ" Община Кнежа Екип по приемна грижа	в рамките на утвърдените бюджети на институциите
	3.2. Прилагане на услугата осиновяване. Подготовка, подкрепа и съпровождане на детето и осиновителите в предосиновителния и в следосиновителния период.	Дирекция "Социално подпомагане"	в рамките на утвърдения бюджет
	3.3. Консултиране и финансово подпомагане, насочено към подобряване качеството на грижи за деца настанени в семейство на близки и роднини.	Дирекция "Социално подпомагане"	в рамките на утвърдения бюджет

**ОСИГУРЯВАНЕ НА РАВЕН ДОСТЪП ДО КАЧЕСТВЕНА ПРЕДУЧИЛИЩНА ПОДГОТОВКА И УЧИЛИЩНО
ПРИОРИТЕТ II :
ОБРАЗОВАНИЕ НА ВСИЧКИ ДЕЦА**

<p>1. Развиване на различни видове и форми на услуги, насочени към по-пълно обхващане на децата в образователната система и децата със специални образователни потребности</p>	<p>1.1. Наблюдение на движението на учениците, чрез събиране на информация от училищата за преместени, отпаднали и не обхванати ученици</p>	<p>Община Кнежа Училища</p>	<p>в рамките на утвърдените бюджети на институциите</p>
	<p>1.2. Мерки и услуги за включване на децата в системата на предучилищното образование и подготовка на децата за училище.</p>	<p>Община Кнежа Детски градини Училища Дирекция „СП“</p>	<p>в рамките на утвърдените бюджети на институциите</p>
	<p>1.3. Продължаване на политиката за включващо обучение на децата със специални образователни потребности, чрез предоставяне на актуална информация на техните родители за процеса на включващото обучение.</p>	<p>Община Кнежа Детски градини Училища</p>	<p>в рамките на утвърдените бюджети на институциите</p>
	<p>1.4. Въвеждане на индивидуални програми и осигуряване на ресурсни учители в общообразователните училища и детските градини за децата и учениците с обучителни трудности.</p>	<p>Община Кнежа Училища</p>	<p>в рамките на утвърдените бюджети на институциите</p>
	<p>1.5. Прилагане на Механизъма за съвместна работа на институциите по обхващане и задържане в образователната система на деца и ученици в задължителна предучилищна и училищна възраст.</p>	<p>Екипите за обхват, Детски градини, Училища, Община Кнежа, Дирекция „СП“, РУ - Кнежа</p>	<p>в рамките на утвърдените бюджети на институциите</p>

**ПРИОРИТЕТ III :
ПОДОБРЯВАНЕ ЗДРАВЕТО НА ДЕЦАТА**

1. Подобряване на майчиното и детското здраве.	1.1. Обхващане на всички деца в извършване на профилактични прегледи и имунизации	Общопрактикуващи лекари	в рамките на утвърдения бюджет
	1.2. Подаване на информация от личните лекари и медицинския персонал в родилно отделение в отдел „Закрила на детето“ при регистриране на малолетни и непълнолетни бременни и майки.	Общопрактикуващи лекари РО към МБАЛ – Кнежа Дирекция „СП“	в рамките на утвърдените бюджети на институциите
2. Грижа и опазване на детското и юношеското здраве.	2.1. Осигуряване на здравословно хранене на децата в детските градини и училищата, с цел борба с наднорменото тегло и рисковите фактори свързани с него.	Община Кнежа, Детски градини и Училища	в рамките на утвърдените бюджети на институциите
	2.2. Разширяване на здравното образование в училищата, с цел повишаване информираността на децата за ХИВ/СПИН, полово предавани инфекции и информация за зависимостите.	Община Кнежа Медицински специалисти от детски градини и училища.	в рамките на утвърдените бюджети на институциите

**ПРИОРИТЕТ IV :
ЗАЩИТА НА ДЕЦАТА ОТ ВСЯКАКВИ ФОРМИ НА ЗЛОУПОТРЕБА, НАСИЛИЕ И ЕКСПЛОАТАЦИЯ**

1. Повишаване	МКБППМН	в рамките на
----------------------	---------	--------------

<p>на информираността на обществото, децата и на техните семейства относно правата на детето, насилието над деца и стимулиране на активното им участие в противодействието на насилието.</p>	<p>1.1. Продължаване на работата на мултидисциплинарния екип на местно ниво по прилагане на Координационния механизъм за взаимодействие при работа в случаи на деца, жертви на насилие или в риск от насилие и за взаимодействие при кризисна интервенция.</p> <p>1.2. Провеждане на индивидуално – възпитателна работа и психологическо консултиране на деца с асоциално поведение и извършители на противообществени прояви.</p> <p>1.3. Организиране на периодични обходи за идентифициране на просеци деца, деца на улицата и деца оставени без родителски надзор.</p>	<p>РУП-Кнежа Дирекция „СП“</p> <p>МКБППМН РУП-Кнежа</p> <p>Община Кнежа РУП-Кнежа Дирекция „СП“</p> <p>Дирекция „СП“ МКБППМН РУП-Кнежа Районен съд, Прокуратура</p>	<p>утвърдените бюджети на институциите</p> <p>в рамките на утвърдените бюджети на институциите</p> <p>в рамките на утвърдените бюджети на институциите</p> <p>в рамките на утвърдените бюджети на институциите</p>
<p>2.Повишаване ефективността на закрилата на непридружени деца и деца - жертви на трафик.</p>	<p>2.1. Продължаване на работата на екипа от представители от различни институции на местно ниво за прилагане на Координационния механизъм за реферирание и обгрижване на случаи на непридружени деца и деца-жертви на трафик, завръщащи се от чужбина.</p>	<p>Дирекция „СП“ МКБППМН РУП-Кнежа Районен съд, Прокуратура</p>	<p>в рамките на утвърдените бюджети на институциите</p>

**ПРИОРИТЕТ V:
ОТДИХ, СВОБОДНО ВРЕМЕ И РАЗВИТИЕ СПОСОБНОСТИТЕ НА ДЕТЕТО**

<p>1. Създаване на</p>	
------------------------	--

<p>Възможности за увеличаване броя на децата, участващи в различни спортни, културни, развлекателни дейности и други занимания в свободното време.</p>	<p>1.1. Развиване на различни форми, кръжоци, школи, клубове за развитие уменията на талантливи деца в областта на изкуствата, видовете спорт, науката и информационните технологии.</p> <p>1.2. Увеличаване броя на децата участващи в културни и развлекателни дейности.</p> <p>1.3. Стимулиране на творческите заложби на децата, чрез осигуряване на възможност за изяви на местно, регионално и национално ниво</p>	<p>Община Кнежа Училища Читалище</p> <p>Община Кнежа Училища</p> <p>Община Кнежа Училища</p>	<p>в рамките на утвърдените бюджети на институциите</p> <p>в рамките на утвърдените бюджети на институциите</p> <p>в рамките на утвърдените бюджети на институциите</p>
---	--	--	---

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА:

Светлана Хилкина
/...../